
ТЕМА. ЩО ТАКЕ ЗАКОН. ЯК ПРИЙМАЮТЬСЯ ЗАКОНИ.
Мета:

· сформувати поняття «закон», систему законодавства, процедуру прийняття законів;

· розвивати навички роботи у групі, креативність учнів;

· виховувати правову культуру, повагу до законів України.

Методи, використані на уроці: бесіда, робот зі словником, зошитом, підручником, робота зі схемою, «Коло ідей», «Мозковий штурм», рольова гра.
Список використаних джерел: Наровлянський О.Д. Правознавство (практичний курс): Підручник для 9 класу загальноосвітніх навчальних закладів; Наровлянський О.Д. Основи правознавства: Посібник для вчителя; Котюк І.І. Основи правознавства: підручник для 9 класу загальноосвітніх навчальних закладів; Пометун О. І. та ін. Сучасний урок. Інтерактивні технології навчання.
Обладнання:

· технічні засоби для представлення учнями своїх доробок;

· Конституція України;

· підручник;

· зошит;

· словник.

Тип уроку: формування умінь і навичок.

Структура уроку.

І. Організаційний момент.

ІІ. Перевірка домашнього завдання.

ІІІ. Повідомлення теми, мети та завдань уроку.

IV. Сприйняття та засвоєння нового матеріалу.

План

1. Закони та підзаконні акти.

2. Процедура прийняття законів.
V. Узагальнення і систематизація нових знань.
VI. Підсумки уроку.
VII. Повідомлення домашнього завдання.
ПЕРЕБІГ УРОКУ.
І. Організаційний момент.

ІІ. Перевірка домашнього завдання.

- вибірково зачитати письмове завдання;
- усне опитування:

· що таке право?

· які ознаки права?

· що може бути джерелом права?

· наведіть приклади фізичних та юридичних осіб;

- повідомлення учнів.

ІІІ. Повідомлення теми, мети та завдань уроку.

· «Мікрофон»

З чого складається право?

· виведення теми, мети та завдань уроку спільно з учнями.

IV. Сприйняття та засвоєння нового матеріалу.

1. Закони та підзаконні акти.

«Мозковий штурм»

Пригадайте, які закони вам відомі з курсу історії?
Робота зі словником:

Закон – це документ, нормативний акт, який має вищу юридичну силу, приймається законодавчим органом держави в особливому порядку.

«Коло ідей»:
Які питання регулюються законом?

Робота зі схемою у підручнику, ст. 22. Розгляд взаємозв’язку законів та підзаконних актів.

2. Процедура прийняття законів.

Поділ на творчі групи (визначені раніше учнями за бажанням).

Робота з документом:

- опрацювати ст. 91, 93, 94 Конституції України;

- визначити стадії законотворчого процесу (письмово, в зошиті).
V. Узагальнення та систематизація нових знань учнів.

Рольова гра «Прийняття закону» (додаток )
На минулому уроці учні отримали випереджальне завдання створити власну політичну партію, об’єднавшись у малі групи. З таких груп формується «Верховна Рада», у якій і будуть прийматися закони. Спікером Верховної Ради виступає вчитель.

Завдання учнів:

· представити свою політичну партію та коротко охарактеризувати її програму;

· запропонувати до розгляду власний законопроект;

· провести обговорення та голосування.

 VI. Підсумки уроку.
- оцінювання роботи учнів на уроці.
VII. Повідомлення домашнього завдання.
- початковий та середній рівень: § 3;

- достатній та високий рівень: § 3, підготувати повідомлення у ролі представників дипломатичної служби Великобританії, США, Італії, Польщі, України; підготувати запитання до дипломатів у ролі представників преси.
